

ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ ΚΑΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΕΝΙΣΧΥΟΝΤΑΙ ΜΕ ΝΕΟΥΣ ΠΑΙΚΤΑΣ

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ "ΕΠΑΘΛΩΝ ΣΕΓΑΣ"

Κατά χθεσινάς εγκύριους πληροφορίας, η Παναχαϊκή είναι αποφασισμένη...

Κατά τις ίδιες πληροφορίες, η Παναχαϊκή διαπραγματεύεται την σύμψη...

ΘΑ ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΘΗ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΠΑΤΡΩΝ

Σήμερον από απόγευμα αρχίζουν οι προπονήσεις των παικτών του Ολυμπιακού Πατρών...

Το πρόγραμμα των αγώνων περιλαμβάνει αγωνίσματα δρόμων, ελασμάτων και σκυταλοδρομίων...

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΥΝΑΝΤΑ ΤΟ Κ.Ε.Τ.Ε.Σ.

Την Κυριακήν εις το γήπεδον του Ολυμπιακού θα διεξαχθή ενδιάμεση φιλική ποδοσφαιρική διαδρομή...

Η ΠΑΤΡΙΑ-ΚΟΥ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΦΙΟΧΛΗΝ

Η πρωταθλήτρια ομάδα της Κυριακής θα μεταβή την Κυριακήν εις την Αφιοχλήν...

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΑΙ ΤΗΣ Π.Γ.Ε.

Την Κυριακήν θα διεξαχθούν συμπληρωματικά αρχαιρείσια...

ΑΓΩΝΕΣ "ΚΑΤΣ" ΕΙΣ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟΝ Ε.Α.Π.

Το Σάββατον και την Κυριακήν εις το γήπεδον της Ε.Α.Π. άγώνες "κατς", οι οποίοι δύνανται να θεωρηθούν ως οι σπουδαιότεροι...

ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ ΔΙΑ ΤΗ ΕΠΑΘΛΩΝ ΣΕΓΑΣ

Το Σάββατον, 30ην Ιουνίου, εις το στάδιον του Κ.Ε.Τ.Σ. θα διεξαχθούν οι ετήσιαι αγωνες στίβου "Επαθλων ΣεΓΑΣ 1962", εις τας οποίας θα με-

ΕΛΩ ΚΙ' ΕΚΕΙ

Με τη ζέση που επικρατεί, οι παγωνατίζοντες κάνουν χριστές δουλειές.

—Εκτός από τα επαγγελματίαι, που περιέρχονται τα κεντρικά καταστήματα, πολλά παγωνατίζοντες...

—Ερωτάται, όμως: "Ελέγχονται τα προφασιστικά παγωνατίζοντες..."

—Συνήθως, οι ατίθες, που προκαλούν γαστρεντερικές, είναι οι αλλοεπίσημοι των προφίμων.

—"Όπως επίσης και από τις ντουλάπες, που δεν πλένονται καλά..."

—Μερικοί της σαπουνοζώνου και δεν κάνουν άσκηση.

—Εσθρά και νέα παραστάσεις, τμήματα, εκδόσεις νέων ταυτοτήτων...

—Παράδειγμα η ευκαιρία να πάει κανείς να εδάλει νύχτα ταυτότητα να απεύσιν ν' αποκτήσουν...

—Γιατί ρητάς λινφθητάς πώς δεν θα δοθή άλλη προεστία...

—Κατάδια μεγάλα υδρία επιτεύσαν στον άερα χθές μέσα στο λιμάνι.

—Το γεγονός είχε προκαλέσει το ενδιαφέρον των περιπατητών του μούλου και την μανία των ερασιτεχνών ψαράδων, που δεν μπορούσαν να... τα πιάσουν...

—"Όσοι γ' αυτούς τα μεγάλα κείνα ψάρια έκαναν τίς... θαυμαστικές εκνιάσεις..."

—Το κεντροσφαιρικό συγκέντρωμα κείνο, όπου όλοι και περισσοτέρως κολλούβησαν...

—Αλλά και κολλούβησαν, —Το δίκαιον δολικό με φημίον εκεί και, μάλιστα, με την ετοιμότητα, δοθέντες ότι η μετάβαση και η επιστροφή στοιχίζει ένα δισράχιο.

—Μόνο, που δεν έγινε ένα περλίττερο να προσέρχεται λίγο νερό και καμιά πορτοκαλάδα.

—"Όλμυτιακή ελόγα εις τους άγώνες του Τόκιου, που θα διεξαχθούν το μετρωπρόχρον χθές, θα μεταφερθή η εις χώρα του "Ανατέλλοντος Ήλιου αεροπορικός..."

—Και τοούτο, γιατί η Κίνα του Μάο Τσε Τουνγκ εν συμμητέγει στους "Όλμυτιακούς και, ως και τούτους, δεν λαμβάνει μέρος και στην σχετική σκυταλοδρομία της μεταφοράς του φωτός.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

—ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 44 Κολλυβίασιν Καν. Κολοκotron 46, Μαυροβιάνη κλπ. Μαϊζώνος 112.

—ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ Ι.Κ.Α. Ζαριφώπουλος Χαρ. Π. 0' Οργανωστικόν Γεωργ. Κορινθίου 323, Σιγιάλας Γεώρ. Γούναρη 53, Γεωργιανπούλου κλπ. "Αλ." Υψηλάντου 143, Ευαγγελιανού κλπ. Γερμανού 35, Ραγκαούλου "Ελ." Αγ. Ανδρέου 48, Τζουζούκου 26, Μάνης Εύθ. Γεωργιανπούλου 26, Τριανταφυλλοπούλου Χρ. Γερμανού 146.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΝ

14.00—14.30 "Ελληνικό γυμνάσιον πρόγραμμα. 18.30 Δημοτική χοροί και τραγωδία. 18.55—19.00 Τοπικά νέα. 20.30 Ραδικά συζητήματα. 21.15—21.30 Κωμωδίες. 23.30 Τέλος του προγράμματος.

—ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 06.55 Προσκή. 07.00 Γυμναστική. 07.15 Δελτίον ειδήσεων. 07.25 "Εως τας 10 μουσική. 10.00 Ειδήσεις εν συντομία. 10.30 "Ιταλικές επιτυχίες. 13.00 Δελτίον ειδήσεων. 13.10 "Απ' όλην την Ελλάδα. 14.00 "Η Ορχήστρα "Εκπαιδευτικήσ του ΕΙΡ. 14.30 Δελτίον ειδήσεων. 14.52 Ζώνη μουσική και τραγωδία. 15.15 Δελτίον "Απογραφικής "Υπηρεσίας. 17.00 "Η ώρα του παιδιού. 17.15 Τραγωδία της ελληνικής υπακοής. 17.30 "Η Ορχήστρα "Εκπαιδευτικήσ του ΕΙΡ. 18.00 Ειδήσεις εν συντομία. 18.02 Γνωστές μελωδίες σε κανονική εκτέλεση. 18.30 Γνωστές μελωδίες. 18.58 Ειδήσεις εν συντομία. 19.00 Τραγωδία του "Αντρέ Οικονομού. 19.15 "Εβδ Ομοσπονδία. 19.30 "Η ώρα της υπακοής. 20.00 Τά χρονικά της ημέρας. 20.30 Κάθε τραγούδι και κάτι άλλο. 21.00 Μουσική διαδρομή. 21.30 "Η ελληνική και η θινική επικρατεία. 22.00 Μελοδραματική δράση με την Συμφωνική Ορχήστρα του ΕΙΡ. 23.05 Μουσική και τραγωδία. 23.30 Μουσική μετ' το νύκτα. 01.00 Ειδήσεις εν συντομία. 01.02 Τέλος προγράμματος.

—ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ "Αριστοτέλης Διδάκτωρ Πανεπιστημίου ΑΘΗΝΩΝ

—ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΣ ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ "Ορθοπδικός - χειρουργός "Επί βετίαν "Επιμηλήτης "Ασκληπιείου ΒΟΥΛΑΣ Ε. Ε. Σ. ΠΑΤΡΑΙ Κορινθίου 255 τηλ. 50-05

—ΓΕΡΜΑΝΙΚΑΙ ΒΕΝΖΙΝΟΜΗΧΑΝΑΙ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΜΗΧΑΝΑΙ ΞΗΡΑΣ-ΘΑΛΑΣΣΗΣ

—J.L.O. ΙΠΠΟΙ 4,3 ΚΑΙ 6 ΕΠΙΣΚΕΥΟΜΕΝΟΙ Βενζινομηχανές παντός τύπου

—ΑΝΡ. ΕΥΘ. ΚΟΥΚΟΣ "Αράτου 5 τηλ. 23-36

—ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ μετέφερε το Ιατρείον του εις την οικίαν του, Μαϊζώνος 59, άνω μέρος Πλατείας "Ολύμπου, παραπλησίως "Αμερικανικής "Υπηρεσίας Πληροφορίας, όπου βεβαίεται καθ' έ- κάστην. Τηλέφωνον 23 — 28.

—ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΕΚΚΑΣ ΙΑΤΡΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 65 ΤΗΛ. 24-22

—ΙΠΠΟΙ 4,3 ΚΑΙ 6 ΕΠΙΣΚΕΥΟΜΕΝΟΙ Βενζινομηχανές παντός τύπου

—ΑΝΡ. ΕΥΘ. ΚΟΥΚΟΣ "Αράτου 5 τηλ. 23-36

ΚΑΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΗΧΩ

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

—Ζωηρή θεατρική κίνηση αυτής της ημέρας στην Πάτρα. Εύχαιροτα γεγονός, αν σκεφθώ κάποιον, πόσο καιρό μείνανε δίχως καλό θέατρο. "Αφελώς, στο θεατρώβιο κοινό ενδοκίετες και δείξη κατά πόσον αυτή η "εκτίση θα έχη γενικώτερον αντίκτυπο στις θέσεις των θεατών. Πιθανόν, ότι αυτή τη φορά ο Πατριναί θα δείξουν ότι γνωρίζουν να εκτίμουν τις καλές προοπτικές και τους καλούς θιάσους.

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

—"Αναφέρουμε: λόγω χρονικής άνεργίας των παραστάσεων — την σημερινήν πρεμιέρα του θιάσου του δημοφιλούς καμικού Κ. Μίμη Φωτοπούλου, που θα παρουσιάση την κομωδία της συγγραφέως διώδος Τσιφούρου — Βασιλειδού "Ο Οθάριος και το δίκαιον."

ΠΕΤΡΟΣ Μ. ΝΟΜΙΚΟΣ Δ.Ε. ΘΗΡΑΪΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ

Δη "ΜΙΑΟΥΛΗΣ" "Εκάστην Πέμπτην ώραν θην έσπερινήν διά Κέρκυραν, Βριηθίον, Άγκωνα.

Εκάστην Δευτέραν θην έσπερινήν διά Πειραιά, Κώ, Ρόδον, Πρακτορείον Χ. ΜΕΣ ΣΗΝΗ "Θόβανος - Άμαλίας 55 — Τηλ. 21 - 35, 38 - 39.

ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ ΚΑΒΟΥΝΙΔΟΥ Α.Ε.

Δη "ΠΟΛΙΚΟΣ" ΠΡΩΗΝ "ΚΥΚΛΑΔΕΣ" Κάθε Παρασκευήν 9ην έσπερινήν διά Σάμην, Ίθάκην, Κέρκυραν, Βριηθίον. Κάθε Κυριακήν μεσονύκτιον διά Πειραιά, Ήράκλειον, Ρέθυμιον, Χανιά.

Πρακτορείον Ι. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ "Ερμού — "Θόβανος - Άμαλίας 47β" — Τηλ. 32-35

ΔΙΑ ΣΑΜΗΝ-ΙΘΑΚΗΝ

ΜΕ ΤΟ ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΠΛΟΙΟΝ FERRY BOAT "ΑΓΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ" Διά Σάμην καθημερινώς 2αν μεσημεριήν (πλήν του ΣΑΒ ΒΑΤΟΥ άναχώρησι 3ην μ.μ.). Διά Σάμην — Ίθάκην, Τρίτην, Πέμπτην, Σάββατον. "Εκάστην ΚΥΡΙΑΚΗΝ 1η, Αργαστίον και Ληξούριον. Ναυτικόν Πρακτορείον: ΣΙΜΑΡΑΣ — ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ — ΦΙΛΙΠΠΑΤΟΣ "Θόβανος - Άμαλίας και Άράτου Τηλ. 27 — 83.

ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ ΑΦΩΝ Σ. ΤΥΠΑΔΟΥ Α.Ε.

ΓΡΑΜΜΑΙ ΕΣΤΕΡΙΚΟΥ —Τακτική Γραμμή "Ελλάδος — Ίταλίας. Α)Π "ΑΓΓΕΛΙΑ" "Εκάστην Παρασκευήν 10.30 μ.μ. διά Πειραιά, Χανιά, Ρέθυμιον, Ήράκλειον, Κέρκυραν. "Εκάστην Τρίτην μεσονύκτιον διά Σάμην, Ίθάκην, Κέρκυραν, Βριηθίον.

Πρακτορείον ΙΩΑΝΝΟΥ ΙΓΓΛΕΣΗ "Θόβανος — Άμαλίας 47 — Τηλ. 21 — 51

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ Σ.Π.Α.Π.

"Ότομοτρίσ: Δι' "Αθήνας: 2.47 π.μ., 6.10, 8.24 π.μ., 12.32 π.μ., 4.57, 7.24 (τοξεία). Διά Καλαμάς: 2.23, 6.10 π.μ., 12.02 π.μ. Διά Κυλλήνην: 6.10, 9.10, 12.02, 1.28 μ.μ. (ταξεία), 4.55 μ.μ. Διά Πύργον — "Ολυμπίαν: 9.10, 1.28 (ταξεία), 7.30, Διά Δερούται: 7.32, 4.57.

"Ατμήλματα: 11.24 π.μ. Διά Καλαμάρα και "Αθήνας, 3.50 μ.μ. Διά Κυλλήνην — Πύργον — "Ολυμπίαν — Κυπαρισσία. Λεωφορεία δι' "Αθήνας: 6.10, 9 π.μ., 12.10, 3.30, 7.30 μ.μ. Διά Λαυρακίας: 6.10 π.μ., 10.30 π.μ. Διά Ζάκυνθον 35, 5.35 π.μ. "Εκδόσεις εισιτηρίων: ΣΤ. ΡΟΔΑΠΟΥΛΟΥ Τηλ. 86 - 94, 26 - 86

ΠΑΤΡΑΙ - ΑΘΗΝΑΙ (ΜΕ ΠΟΛΥΜΑΝ)

"Εκ Πατρών: 4.45, 6.45, 9.10, 11.30, 12.30, 13.30, 15.00, 16.30, 17.30, 19.30, 23.30.

"Εκ "Αθηνών: 6.15, 8.15, 10.00, 11.00, 12.00, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.00, 21.00. Πληροφορία — εισιτήρια "Αγ. Ανδρέου 61. Πρακτορείον: Σταθ. Μαρκατοπούλου, τηλ. 39-97.

AUTO-MOTOR (ΚΑΡΑΠΑΝΟΥ)

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΦΟΡΤΗΓΑ-ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΑ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ Χ. ΚΑΡΑΠΑΝΟΣ Δ. ΓΟΥΝΑΡΗ 13 ΤΗΛ. 52-89

ΧΑΛΙΑ-ΤΑΠΕΤΑ

ΚΡΥΠΤΕΣ ΜΟΥ, μη φθείρετε τα Χαλία και τα Ταπέτα σας με τα κτυπήματα. ΕΙΔΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΤΗΣ "Αναλαμβάνει τον καθαρισμόν κατ' οίκον. ΧΑΛΙΑΝ ΚΑΙ ΤΑΠΕΤΟΝ δι' είδικού μηχανήματος Πληροφορία

ΙΩΑΝ. ΚΑΣΤΑΝΑΝ ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤ. 67 Τηλέφωνον 47-75, 47-78, 22-76 ΠΑΤΡΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εις άριστην κατάσταση δολκλήρον τυπογραφείον εις πλήρησ κατάστασιν όλον τισιγών, ως και τυπογραφικές κάσσεσ, κομμά, τρίτοβα κ.π. εις λογικήν τιμήν. Πληροφορία εις τας Γραφεία μας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εις άριστην κατάσταση δολκλήρον τυπογραφείον εις πλήρησ κατάστασιν όλον τισιγών, ως και τυπογραφικές κάσσεσ, κομμά, τρίτοβα κ.π. εις λογικήν τιμήν. Πληροφορία εις τας Γραφεία μας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εις άριστην κατάσταση δολκλήρον τυπογραφείον εις πλήρησ κατάστασιν όλον τισιγών, ως και τυπογραφικές κάσσεσ, κομμά, τρίτοβα κ.π. εις λογικήν τιμήν. Πληροφορία εις τας Γραφεία μας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εις άριστην κατάσταση δολκλήρον τυπογραφείον εις πλήρησ κατάστασιν όλον τισιγών, ως και τυπογραφικές κάσσεσ, κομμά, τρίτοβα κ.π. εις λογικήν τιμήν. Πληροφορία εις τας Γραφεία μας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εις άριστην κατάσταση δολκλήρον τυπογραφείον εις πλήρησ κατάστασιν όλον τισιγών, ως και τυπογραφικές κάσσεσ, κομμά, τρίτοβα κ.π. εις λογικήν τιμήν. Πληροφορία εις τας Γραφεία μας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εις άριστην κατάσταση δολκλήρον τυπογραφείον εις πλήρησ κατάστασιν όλον τισιγών, ως και τυπογραφικές κάσσεσ, κομμά, τρίτοβα κ.π. εις λογικήν τιμήν. Πληροφορία εις τας Γραφεία μας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εις άριστην κατάσταση δολκλήρον τυπογραφείον εις πλήρησ κατάστασιν όλον τισιγών, ως και τυπογραφικές κάσσεσ, κομμά, τρίτοβα κ.π. εις λογικήν τιμήν. Πληροφορία εις τας Γραφεία μας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εις άριστην κατάσταση δολκλήρον τυπογραφείον εις πλήρησ κατάστασιν όλον τισιγών, ως και τυπογραφικές κάσσεσ, κομμά, τρίτοβα κ.π. εις λογικήν τιμήν. Πληροφορία εις τας Γραφεία μας.